



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

23 08 2023

м. Київ

№ 1035

Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення зміни до деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 р. за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 р. за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 23 серпня 2023 року,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку.

2. Вжити заходів впливу:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук Пась Я. І. висловити зауваження:

за порушення пункту 1 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії докторської ради з попереднього розгляду дисертації:

Ваньовичу Д. В., доктору економічних наук, професору;

Ватаманюку О. З., доктору економічних наук, професору;

Підхомному О. М., доктору економічних наук, професору;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 1999 р. № 309, як такого, що діяло до набрання чинності Законом України «Про вищу освіту», в частині персональної відповідальності наукового керівника за якісне написання дисертації науковому керівнику Гукалюку А. Ф., кандидату економічних наук, доценту;

2) стосовно дисертації доктора педагогічних наук Іванія І. В. висловити зауваження:

за порушення пункту 19 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 року, в частині якості підготовки відгуку на дисертацію офіційним опонентам:

Ажиппо О. Ю, доктору педагогічних наук, професору;

Сущенко А. В., доктору педагогічних наук, професору;

Шукатці О. В., доктору педагогічних наук, доценту.

3. Утворити спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1.

4. Змінити профіль спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.086.06 Національного університету «Одеська юридична академія», надавши їй право прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальностями 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія;

кримінально-виконавче право» та 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» у складі згідно з додатком 2.

5. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 3.

6. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 4;

2) до Переліку наукових фахових видань України:

а) присвоїти категорію «А» виданню «Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина» (ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет», Всеукраїнська громадська організація Асоціація неонатологів України) (медичні, спеціальності – 222, 228), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

б) стосовно друкованих періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 5;

3) до розділу II. Категорія «Б» (I. Друковані періодичні видання) додатку 4 до наказу Міністерства освіти і науки України від 2 липня 2020 року № 886 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства щодо діяльності спеціалізованих вчених рад від 2 липня 2020 року та внесення змін до наказів Міністерства освіти і науки України»:

колонку другу пункту 197 викласти в такій редакції:

«Науковий вісник Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського»;

колонку другу пункту 341 викласти в такій редакції:

«Часопис Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського»;

4) до розділу II. Категорія «Б» (I. Друковані періодичні видання) додатку 5 до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2020 року № 1188 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства від 24 вересня 2020 року та внесення змін до наказів Міністерства освіти і науки України:

колонку третю пункту 137 викласти в такій редакції:

«Київський національний університет будівництва і архітектури»;

5) до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2022 року № 530»:

у додатку 3 виключити з розділу I. Друковані наукові періодичні видання пункт 7, доповнивши цим пунктом розділ 2. Електронні наукові періодичні видання;

б) до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2023 року № 768 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України »:

а) у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 17.600.04 Запорізький державний медико-фармацевтичний університет МОЗ України пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Никоненко Олександр Семенович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.04.»;

б) у додатку 3 колонку третю пункту 5 розділу II. Категорія «Б» (Перелік наукових друкованих фахових видань України) викласти в такій редакції:

«ВНЗ «Національна академія управління», ТОВ «Інститут сучасних освітніх технологій»».

7. Позбавити Іванія Ігоря Володимировича наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти», скасувавши рішення про затвердження рішення спеціалізованої вченої ради Д 12.112.01 Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» від 21 вересня 2021 року, протокол № 11, прийняте відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 30 листопада 2021 року № 1290 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 вересня 2021 року № 1017», у зв'язку з порушенням вимог абзацу третього частини другої, абзацу другої частини четвертої статті 42 Закону України «Про освіту» в частині дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права, наявності в дисертації академічного плагіату та пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, як такого, що діяв до набрання чинності Законом України «Про вищу освіту», в частині наявності в дисертації текстових запозичень без посилання на джерело та визнати диплом доктора наук ДД № 012466 недійсним.

8. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справі архіву.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Винницького М.

Міністр



Оксен ЛІСОВИЙ

**Рішення вчених рад закладів вищої освіти
та наукових установ про присвоєння вченого звання професора (за списком)**

Дніпропетровська область

Державна установа Інститут зернових культур

Національної академії аграрних наук України

Вінюкову Олександрю Олександровичу професора зі спеціальності 201 – Агрономія

Черчелю Владиславу Юрійовичу професора зі спеціальності 201 – Агрономія

Державний вищий навчальний заклад

«Український державний хіміко-технологічний університет»

Кулакевич Людмилі Миколаївні професора кафедри філології та перекладу

Дніпровський державний медичний університет

Царьову Олександрю Володимировичу професора кафедри анестезіології та інтенсивної терапії

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»

Колосову Дмитру Леонідовичу професора кафедри механічної та біомедичної інженерії

Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту

Долбишевій Ніні Григорівні професора кафедри теорії та методики спортивної підготовки

Український державний університет науки і технологій

Мушниковій Світлані Анатоліївні професора кафедри управління фінансами, облікової аналітики та моніторингу бізнесу

Університет митної справи та фінансів

Заруцькій Олені Павлівні професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Погребняку Андрію Володимировичу професора кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Донецька область

Державний вищий навчальний заклад

«Донбаський державний педагогічний університет»

Цибулько Людмилі Григорівні професора кафедри педагогіки

Донецький державний університет внутрішніх справ

Северіновій Олександрі Борисівні професора кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління

Закарпатська область

Мукачівський державний університет

Івановій Вікторії Вікторівні професора кафедри дошкільної та спеціальної освіти

Запорізька область

Комунальний заклад вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради

Дергач Маргариті Альфрідівні професора кафедри спеціальної освіти та психології
Юхновській Юлії Олександрівні професора кафедри менеджменту та туризму

Національний університет «Запорізька політехніка»

Атаманюк Світлані Іванівні професора кафедри фізичної культури,
олімпійських та неолімпійських видів спорту

Івано-Франківська область

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Лукомській Зоряні Володимирівні професора кафедри архітектури та містобудування
Рачкевичу Руслану Володимировичу професора кафедри технічної механіки
Черновій Мирославі Євгеніївні професора кафедри загальної та прикладної фізики

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Горічку Ігорю Володимировичу професора кафедри фізики і хімії твердого тіла

Київська область

Державне некомерційне підприємство «Національний інститут раку»

Дедкову Анатолію Григоровичу професора зі спеціальності 222 – Медицина

Державний податковий університет

Новицькій Наталії Борисівні професора кафедри приватного права

Державний торговельно-економічний університет

Мартиновій Лілії Борисівні професора кафедри економіки та міжнародних відносин
Новіковій Наталі Леонідівні професора кафедри публічного управління та адміністрування

Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків

Національної академії аграрних наук України

Іваніні Вадиму Віталійовичу професора зі спеціальності 201 – Агрономія

Інститут електродинаміки Національної академії наук України

Блінову Ігорю Вікторовичу професора зі спеціальності
141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Кондратенку Ігорю Петровичу професора зі спеціальності
141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Інститут зоології ім. І. І. Шмальгаузена Національної академії наук України

Гольдіну Павлу Євгеновичу професора зі спеціальності 091 – Біологія та біохімія

Інститут молекулярної біології і генетики Національної академії наук України

Горбу Леоніду Григоровичу професора зі спеціальності 091 – Біологія та біохімія

Інститут професійної освіти Національної академії педагогічних наук України

Єршовій Людмилі Михайлівні професора зі спеціальності
015 – Професійна освіта (за спеціалізаціями)

Київський інститут Національної гвардії України

Овчаренку Вячеславу Володимировичу професора кафедри державної безпеки

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Креденцер Оксані Валеріївні професора кафедри педагогіки та психології

Чабану Віталію Григоровичу професора кафедри бізнес-економіки та підприємництва

Київський національний університет будівництва і архітектури

Молодіду Олександрю Станіславовичу професора кафедри будівельних технологій

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Вретік Людмилі Олександрівні професора кафедри хімії високомолекулярних сполук

Глухову Сергію Івановичу професора кафедри військово-технічної підготовки

Григорову Олександрю Миколайовичу професора кафедри міжнародного права

Дзейко Жанні Олександрівні професора кафедри теорії та історії права та держави

Короткому Олександрю Григоровичу професора кафедри біохімії

Цимбалюк Ользі Володимирівні професора кафедри молекулярної біотехнології та біоінформатики

Чугасву Олексію Анатолійовичу професора кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин

Шаповал Мар'яні Олександрівні професора кафедри історії української літератури, теорії літератури та літературної творчості

Київський національний університет культури і мистецтв

Гамалії Катерині Миколаївні професора кафедри дизайну і технологій

Горбаню Юрію Івановичу професора кафедри інформаційних технологій

Київський національний університет технологій та дизайну

Сові Надії Володимирівні професора кафедри хімічних технологій та ресурсозбереження

Науково-дослідний інститут правотворчості та науково-правових експертиз

Національної академії правових наук України

Міловській Надії Василівні професора зі спеціальності 081 – Право

Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва

імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України

Бобрику Володимирю Івановичу професора зі спеціальності 081 – Право

Національна академія внутрішніх справ

Конюшенку Яні Юріївні професора кафедри кримінального процесу

Лук'янець-Шаховій Валентині професора кафедри конституційного права та прав людини

Станіславівні професора кафедри конституційного права та прав людини

Національний авіаційний університет

Головко Катерині Володимирівні професора кафедри конституційного і адміністративного права

Національний транспортний університет

Ковбасенку Сергію Володимировичу професора кафедри інженерії машин транспортного будівництва

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Братішку Вячеславу Вячеславовичу	професора кафедри охорони праці та біотехнічних систем у тваринництві
Кондратиюку Вадиму Миколайовичу	професора кафедри годівлі тварин та технології кормів
Мірзоевій Тетяні Володимирівні	професора кафедри економіки
Новаковській Ірині Олексіївні	професора кафедри земельного кадастру
Центилу Леоніду Васильовичу	професора кафедри землеробства та гербології

Національний університет оборони України

Кивлюку Володимирі Семеновичу	професора кафедри тилового забезпечення
-------------------------------	---

Національний університет фізичного виховання і спорту України

Козьмі Василю Васильовичу	професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін
---------------------------	--

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Муравйову Кирилу Володимировичу	професора кафедри адміністративного, фінансового та банківського права
---------------------------------	--

Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського

Марченку Валерію Віталійовичу	професора кафедри музичного мистецтва
-------------------------------	---------------------------------------

Луганська область

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Римар Тетяні Ернстівні	професора кафедри хімічної інженерії та екології
------------------------	--

Львівська область

Інститут сільського господарства Карпатського регіону

Національної академії аграрних наук України

Волощук Олександрі Петрівні	професора зі спеціальності 201 – Агрономія
-----------------------------	--

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

Васильєвій Олені Едуардівні	професора кафедри прикладної математики і механіки
Карабину Василю Васильовичу	професора кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів

Львівський державний університет внутрішніх справ

Барабаш Ользі Олегівні	професора кафедри загально-правових дисциплін
------------------------	---

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського

Петрині Роману Львовичу	професора кафедри гімнастики
-------------------------	------------------------------

Львівський національний університет імені Івана Франка

Головатому Юрію Даниловичу	професора кафедри математичної статистики і диференціальних рівнянь
Довгалюк Ірині Сергіївні	професора кафедри української фольклористики
Качмару Володимирі Михайловичу	професора кафедри новітньої історії України
Квіт Наталії Михайлівні	професора кафедри цивільного права та процесу
Урбі Світлані Іванівні	професора кафедри економіки підприємства
Щушківій Юлії Володимирівні	професора кафедри фінансового менеджменту
Ямелинцю Тарасу Степановичу	професора кафедри ґрунтознавства і географії

ґрунтів

Львівський торговельно-економічний університет

Шевчику Богдану Михайловичу професора кафедри економіки

Національний лісотехнічний університет України

Крамарцю Володимиру Олександровичу професора кафедри лісівництва

Національний університет «Львівська політехніка»

Баїк Оксані Іванівні професора кафедри цивільного права та процесу
Брику Тарасу Михайловичу професора кафедри прикладної фізики і
наноматеріалознавства
Гелешу Андрію Богдановичу професора кафедри хімії і технології неорганічних
речовин
Гнатіву Роману Маріяновичу професора кафедри гідротехніки та водної інженерії
Губару Юрію Петровичу професора кафедри кадастру територій
Гурею Володимиру Ігоровичу професора кафедри робототехніки та інтегрованих
технологій машинобудування
Комарницькій Ірині Іванівні професора кафедри цивільного права та процесу
Коржу Роману Орестовичу професора кафедри соціальних комунікацій та
інформаційної діяльності
Скочиляс-Павлів Ользі Василівні професора кафедри адміністративного та
інформаційного права

Українська академія друкарства

Книшу Олегу Богдановичу професора кафедри комп'ютеризованих комплексів
поліграфічного і пакувального виробництв

Миколаївська область

Миколаївський національний аграрний університет

Панфіловій Антоніні Вікторівні професора кафедри рослинництва та
садово-паркового господарства
Полторак Анастасії Сергіївні професора кафедри менеджменту та маркетингу

Одеська область

Державний заклад

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Біловій Наталії Костянтинівні професора кафедри музично-інструментальної
підготовки

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку

Ганчеву Олександрю Івановичу професора кафедри психології, педагогіки та
лінгводидактики
Станіславик Олені В'ячеславівні професора кафедри маркетингу, менеджменту,
публічного управління та адміністрування
Танащук Катерині Олександрівні професора кафедри маркетингу, менеджменту,
публічного управління та адміністрування

Міжнародний гуманітарний університет

Мулу Сергію Анатолійовичу професора кафедри педагогіки та психології
Сірку Ростиславу Богдановичу професора кафедри юриспруденції

Національний університет «Одеська політехніка»

Єрмак Світлані Олександрівні професора кафедри економіки

Національний університет «Одеська юридична академія»

Григор'євій Христині Антонівні професора кафедри аграрного, земельного та екологічного права

Одеський державний університет внутрішніх справ

Львовій Єлизаветі Олегівні професора кафедри конституційного та міжнародного права

Одеський національний морський університет

Коскіній Юлії Олексіївні професора кафедри експлуатації флоту і технології морських перевезень

Одеський національний технологічний університет

Кулаковській Тетяні Анатоліївні професора кафедри економіки промисловості
Ткаченко Оксані Борисівні професора кафедри технології вина та сенсорного аналізу

Полтавська область

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка

Бабенко Людмилі Леонідівні професора кафедри історії України
Лук'яненку Олександрові Вікторовичу професора кафедри культурології

Рівненська область

Національний університет водного господарства та природокористування

Вознюк Наталії Миколаївні професора кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства
Никончук Вікторії Миколаївні професора кафедри транспортних технологій і технічного сервісу

Рівненський державний гуманітарний університет

Юхименко-Назарук Ірині Анатоліївні професора кафедри менеджменту

Сумська область

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка

Бурчаку Станіславу Олександровичу професора кафедри технологічної і професійної освіти

Тернопільська область

Західноукраїнський національний університет

Костецькому Ярославу Івановичу професора кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін
Уніят Людмилі Миколаївні професора кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Кузіву Михайлу Петровичу професора кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Харківська область

Державний біотехнологічний університет

Головко Тетяні Миколаївні професора кафедри технології м'яса
Михайлюк Галині Олегівні професора кафедри цивільно-правових дисциплін, трудового та аграрного права

Сметанкіній Наталі Володимирівні професора кафедри фізики та математики
Чміль Ганні Леонідівні професора кафедри маркетингу, управління
репутацією та клієнтським досвідом

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського

«Харківський авіаційний інститут»

Прохорову Олександрю Валерійовичу професора кафедри комп'ютерних наук та
інформаційних технологій

Національний фармацевтичний університет

Бондареву Євгену Вікторовичу професора кафедри клінічної фармакології
Братішко Юлії Сергіївні професора кафедри управління та забезпечення
якості у фармації

Должиковій Олені Вікторівні професора кафедри клінічної лабораторної
діагностики

Подольському Іллі Миколайовичу професора кафедри медичної хімії
Севериній Ганні Іванівні професора кафедри фармацевтичної хімії
Семченко Катерині Валентинівні професора кафедри аптечної технології ліків

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Прудниковій Олені Вікторівні професора кафедри культурології
Шепітьку Михайлу Валерійовичу професора кафедри кримінального права

Українська інженерно-педагогічна академія

Михальченко Ганні Григорівні професора кафедри економіки підприємств та
менеджменту

Ус Юлії Володимирівні професора кафедри економіки та менеджменту

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця

Пархоменко Наталії Олександрівні професора кафедри міжнародних економічних
відносин

Харківський національний медичний університет

Кадиковій Ользі Ігорівні професора кафедри внутрішньої медицини і
клінічної імунології та алергології

Мамонтову Івану Миколайовичу професора кафедри хірургії

Просоленку Костянтину
Олександровичу професора кафедри внутрішньої медицини

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

Корнільській Лілії Миколаївні професора кафедри англійської філології

Харківський національний університет внутрішніх справ

Зайцеву Олексію Леонідовичу професора кафедри цивільно-правових дисциплін

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

Смачило Валентині Володимирівні професора кафедри підприємництва та
бізнес-адміністрування

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

Атаманському Дмитру професора кафедри озброєння радіотехнічних
Володимировичу військ

Харківський національний університет радіоелектроніки

Євланову Максиму Вікторовичу професора кафедри інформаційних управляючих
систем

Хмельницька область

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Марчишиній Аллі Анатоліївні професора кафедри англійської мови

Хмельницький національний університет
Пунді Олександрю Олеговичу професора кафедри права

Черкаська область

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
Потапчук Наталії Дмитрівні професора кафедри психології

Чернівецька область

Буковинський державний медичний університет
Герушу Ігорю Васильовичу професора кафедри біоорганічної і біологічної хімії та клінічної біохімії

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Вайцеховській Оксані Романівні професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства

Добровольському Юрію Георгійовичу професора кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем

Дуболазову Олександрю Володимировичу професора кафедри оптики і видавничо-поліграфічної справи

Чернігівська область

Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка
Жарій Ганні Іванівні професора кафедри біологічних основ фізичного виховання, здоров'я і спорту

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти
про присвоєння вченого звання доцента (за списком)

Вінницька область

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова

Бабич Лесі Володимирівні	доцента кафедри нормальної фізіології
Бабію Вадиму Юрійовичу	доцента кафедри медицини катастроф та військової медицини
Берцуну Костянтину Тихоновичу	доцента кафедри анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів
Веретельник Світлані Петрівні	доцента кафедри очних хвороб
Войтенко Тетяні Іванівні	доцента кафедри фармації
Врублевській Тетяні Василівні	доцента кафедри українознавства
Городецькій Олександрі Олександрівні	доцента кафедри фізичного виховання і ЛФК
Зверхановському Олександрю Анатолійовичу	доцента кафедри ортопедичної стоматології
Коцюрі Ользі Олександрівні	доцента кафедри ортопедичної стоматології
Лисиці Юлії Миколаївні	доцента кафедри пропедевтики дитячих захворювань та догляду за хворими дітьми
Лонському Костянтину Леонідовичу	доцента кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії
Матусевич Людмилі Михайлівні	доцента кафедри українознавства
Пликанчук Ользі Володимирівні	доцента кафедри фтизіатрії з курсом клінічної імунології та алергології
Самборській Інзі Анатоліївні	доцента кафедри біологічної та загальної хімії
Тхоровському Михайлу Анатолійовичу	доцента кафедри фтизіатрії з курсом клінічної імунології та алергології
Школьніковій Тетяні Юріївні	доцента кафедри філософії та суспільних наук

Вінницький національний технічний університет

Міроновій Юлії Володимирівні	доцента кафедри менеджменту та безпеки інформаційних систем
Смирнову Євгенію Валерійовичу	доцента кафедри автомобілів та транспортного менеджменту

Волинська область

Волинський національний університет імені Лесі Українки

Мамосюк Олені Сергіївні	доцента кафедри романської філології
Ткачук Наталії Василівні	доцента кафедри фінансів

Луцький національний технічний університет

Шевчук Анастасії Володимирівні	доцента кафедри іноземної та української філології
--------------------------------	--

Дніпропетровська область

Вищий навчальний приватний заклад «Дніпровський гуманітарний університет»

Коваленко Тетяні Юріївні	доцента кафедри психології
Черноп'ятову Станіславу Володимировичу	доцента кафедри права

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

Лемішко Світлані Миколаївні доцента кафедри агрохімії
Рула Ірині Василівні доцента кафедри хімії
Семак Людмилі Анатоліївні доцента кафедри філології

Дніпровський державний медичний університет

Ярошенко Катерині Олексіївні доцента кафедри хірургії та урології

Комунальний вищий навчальний заклад**«Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки «Дніпропетровської обласної ради»**

Лисенко Яніні Олегівні доцента кафедри фортепіано

Комунальний заклад вищої освіти**«Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради»**

Коляді Ірині Григорівні доцента кафедри управління інформаційно-освітніми проектами

Криворізький державний педагогічний університет

Батюку Аліму Миколайовичу доцента кафедри фізичної культури та методики її викладання

Демиденко Ганні Глебівні доцента кафедри української мови

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»

Веселій Марії Анатоліївні доцента кафедри управління на транспорті
Рухловій Наталії Юріївні доцента кафедри електроенергетики
Савельєву Дмитру Володимировичу доцента кафедри охорони праці та цивільної безпеки
Соколовій Наталі Олегівні доцента кафедри інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії

Шпорті Анні Григорівні доцента кафедри прикладної математики

Придніпровська державна академія будівництва та архітектури

Мещеряковій Ірині Вікторівні доцента кафедри безпеки життєдіяльності

Український державний університет науки і технологій

Кузьменку Михайлу Юрійовичу доцента кафедри автоматизації виробничих процесів
Шипко Майї Василівні доцента кафедри металургії чавуну і сталі

Донецька область**Державний вищий навчальний заклад****«Донецький національний технічний університет»**

Чепізі Дар'ї Анатоліївні доцента кафедри управління гірничим виробництвом і охорони праці

Донецький державний університет внутрішніх справ

Луцгол Ользі Миколаївні доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки

Житомирська область**Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова**

Соболенку Сергію Олександровичу доцента кафедри телекомунікацій та радіотехніки

Житомирський державний університет імені Івана Франка

Білошицькій Тетяні Юріївні доцента кафедри іноземних мов і новітніх технологій навчання

Коляді Олегу Васильовичу доцента кафедри германської філології та зарубіжної літератури

Лісовій Юлії Олександрівні доцента кафедри міжкультурної комунікації та іншомовної освіти

Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради
Березюк Юлії Валеріївні доцента кафедри природничих та соціально-гуманітарних дисциплін

Закарпатська область

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»
Варзі Яні Володимирівні доцента кафедри алгебри та диференціальних рівнянь

Васильчук Ларисі Богданівні доцента кафедри конституційного права та порівняльного правознавства

Гирявець Мирославі Василівні доцента кафедри нейрореабілітації із курсами медичної психології, пульмонології та фтизіатрії

Греці Світлані Михайлівні доцента кафедри конституційного права та порівняльного правознавства

Дуб Мар'яні Михайлівні доцента кафедри наук про здоров'я

Онищак Галині Василівні доцента кафедри англійської філології

Русин Людмилі Петрівні доцента кафедри основ медицини

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II
Певсе Андреї Андріївні доцента кафедри філології

Мукачівський державний університет
Медвідь Ларисі Іванівні доцента кафедри географії та суспільних дисциплін

Запорізька область

Бердянський державний педагогічний університет
Анастасовій Ользі Юріївні доцента кафедри фізичного виховання

Глішовій Ользі Миколаївні доцента кафедри дошкільної освіти

Мороз-Рекотовій Лесі Вікторівні доцента кафедри дошкільної освіти

Запорізький національний університет
Андрющенко Олені Олександрівні доцента кафедри дошкільної та початкової освіти

Венгер Ользі Миколаївні доцента кафедри управління та адміністрування

Венгерській Наталі Сергіївні доцента кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму

Ратушній Таїсії Олександрівні доцента кафедри соціології

Комунальний заклад вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради
Жадленко Ірині Олександрівні доцента кафедри спеціальної освіти та психології

Національний університет «Запорізька політехніка»
Василевському Володимирі доцента кафедри електричних та електронних апаратів
Валентиновичу

Васильській Ларисі Олексіївні доцента кафедри транспортних технологій

Кубатко Аліні Іванівні доцента кафедри фізичної культури, олімпійських та неолімпійських видів спорту

Мироновій Наталі Олексіївні доцента кафедри інформаційних технологій електронних засобів

Терьохіній Ользі Леонідівні доцента кафедри фізичної культури, олімпійських та неолімпійських видів спорту

Державний торговельно-економічний університет

Євченко Ірині Миколаївні	доцента кафедри психології
Жук Олені Сергіївні	доцента кафедри економіки та фінансів підприємства
Копчиковій Інні Вікторівні	доцента кафедри обліку та оподаткування
Костюк Наталії Петрівні	доцента кафедри права
Котовій Марині Володимирівні	доцента кафедри торговельного підприємництва та логістики
Кочубею Дмитру Вячеславовичу	доцента кафедри торговельного підприємництва та логістики
Мельніченко Оксані Іванівні	доцента кафедри журналістики та реклами
Монтрін Ірині Ігорівні	доцента кафедри маркетингу
Нипадимці Аллі Сергіївні	доцента кафедри сучасних європейських мов
Нікольській Ніні Вікторівні	доцента кафедри іноземної філології та перекладу
Суслівій Тетяні Олегівні	доцента кафедри маркетингу
Ткачук Тетяні Михайлівні	доцента кафедри готельно-ресторанного бізнесу
Шевчун Марині Борисівні	доцента кафедри менеджменту
Юрчик Ірині Борисівні	доцента кафедри економіки та міжнародних відносин

Заклад вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»

Сиско Наталії Миколаївні	доцента кафедри психології
Чумаченку Олександрю Юрійовичу	доцента кафедри психології, спеціальної освіти та здоров'я людини

Київська муніципальна академія музики ім. Р. М. Глієра

Баланко Орисі Миколаївні	доцента кафедри академічного співу та хорового диригування
Чахоян Сусанні Валеріївні	доцента кафедри академічного співу та хорового диригування

Київський інститут Національної гвардії України

Беньковському Сергію Юрійовичу	доцента кафедри соціально-гуманітарних та правових дисциплін
Кобі Марії Миколаївні	доцента кафедри правового забезпечення діяльності НГУ

Київський кооперативний інститут бізнесу і права

Бабенко-Жирновій Марині Віталіївні	доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін
Михайлову Сергію Володимировичу	доцента кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Руденко Юлії Миколаївні	доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Хмурковському Геннадію Володимировичу	доцента кафедри комерційної діяльності і логістики
---------------------------------------	--

Київський національний лінгвістичний університет

Тронь Тетяні Володимирівні	доцента кафедри германських і романських мов
----------------------------	--

Київський національний університет будівництва і архітектури

Гарбар Марині Володимирівні	доцента кафедри дизайну архітектурного середовища
Лисиці Надії Василівні	доцента кафедри економіки будівництва
Міщуку Євгену Олександровичу	доцента кафедри машин і обладнання технологічних процесів
Палій Оксані Миколаївні	доцента кафедри теоретичної механіки

Пилипчук Оксані Дмитрівні	доцента кафедри дизайну
Полубоку Андрію Павловичу	доцента кафедри дизайну
Русан Надії Ігорівні	доцента кафедри управління проектами

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Аташкаде Руслані Вадимівні	доцента кафедри філософії гуманітарних наук
Васильєвій-Халатниковій	доцента кафедри соціальної реабілітації та педагогіки
Марині Олександрівні соціальної	доцента кафедри медичної радіофізики
Веремій Юлії Петрівні	доцента кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації
Гаврилюк Ользі Олександрівні	доцента кафедри нанофізики конденсованих середовищ
Гаврильченко Ірині Валеріївні	доцента кафедри біохімії
Гребінику Дмитру Миколайовичу	доцента кафедри психології розвитку
Дембицькій Наталії Миколаївні	доцента кафедри аналітичної хімії
Іщенку Миколі Володимировичу	доцента кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації
Карабан Анні В'ячеславівні	доцента кафедри теорії та історії права та держави
Карпічкову Віталію Олександровичу	доцента кафедри міжнародних фінансів
Матею Василю Васильовичу	доцента кафедри теорії та історії соціології
Мороз Євгенії Олегівні	доцента кафедри іноземних мов
Ніколенко Оксані Вікторівні	доцента кафедри радіотехніки та радіоелектронних систем
Ольшевському Сергію Валентиновичу	доцента кафедри релігієзнавства
Пасічнику Олександрю Сергійовичу	доцента кафедри фольклористики
Рудаковій Наталії Іванівні	доцента кафедри обліку та аудиту
Склярчук Ірині Петрівні	доцента кафедри нанофізики конденсованих середовищ
Сусю Богдану Богдановичу	доцента кафедри спеціальної мовної підготовки
Тичині Ірині Вікторівні	доцента кафедри кібербезпеки та захисту інформації
Фесенку Андрію Олексійовичу	

Київський національний університет культури і мистецтв

Лішафаю Олександрю Олексійовичу	доцента кафедри кіно-телемистецтва
Могилевській Наталії Олексіївні	доцента кафедри фешн і шоу-бізнесу
Цімох Наталії Іванівні	доцента кафедри тележурналістики та майстерності актора

Київський національний університет технологій та дизайну

Будяковій Олені Юріївні	доцента кафедри смарт-економіки
Дашко Ользі Олександрівні	доцента кафедри приватного та публічного права
Корнєєвій Ірині Олександрівні	доцента кафедри філології та перекладу
Кулику Вячеславу Борисовичу	доцента кафедри промислової фармації
Харитоненко Ганні Ігорівні	доцента кафедри промислової фармації

Київський університет імені Бориса Грінченка

Ситник Ользі Іванівні	доцента кафедри іноземних мов і методик їх навчання
Шапочкіній Ользі Володимирівні	доцента кафедри германської філології

Національна академія внутрішніх справ

Римарчук Ользі Вікторівні	доцента кафедри кримінального процесу
---------------------------	---------------------------------------

Національна музична академія України імені П. І. Чайковського

Швачці Анжеліні Олексіївні	доцента кафедри оперного співу
----------------------------	--------------------------------

Національний авіаційний університет

Ковалюк Ользі Костянтинівні доцента кафедри філологічних та природничих дисциплін

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

Бондаренко Наталії Юріївні доцента кафедри педіатрії

Національний транспортний університет

Петуніну Андрію Володимировичу доцента кафедри транспортного права та логістики

Шпильовому Івану Федоровичу доцента кафедри транспортного права та логістики

Національний університет «Кисво-Могилянська академія»

Сербенівській Аліні Юріївні доцента кафедри маркетингу та управління бізнесом

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Гудзенку Максиму Миколайовичу доцента кафедри процесів і обладнання переробки продукції АПК

Гузю Михайлу Михайловичу доцента кафедри статистики та економічного аналізу

Зоргач Альоні Миколаївні доцента кафедри менеджменту

Корольчук Валентині Ігорівні доцента кафедри інформаційних систем і технологій

Омельян Аліні Миколаївні доцента кафедри технології м'ясних, рибних та морепродуктів

Палюх Тетяні Анатоліївні доцента кафедри терапії і клінічної діагностики

Пилипчук Оксані Станіславівні доцента кафедри технології м'ясних, рибних та морепродуктів

Чурілову Андрію Михайловичу доцента кафедри ботаніки, дендрології та лісової селекції

Національний університет оборони України

Пархоменку Павлу Петровичу доцента кафедри економіки та фінансового забезпечення

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Погорілій Оксані Іванівні доцента кафедри сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги

Національний університет фізичного виховання і спорту України

Головановій Наталії Леонідівні доцента кафедри кіберспорту та інформаційних технологій

Перепелиці Анні Володимирівні доцента кафедри психології і педагогіки

Національний університет харчових технологій

Бойко Ірині Анатоліївні доцента кафедри маркетингу

Петрині Аллі Богданівні доцента кафедри технології м'яса і м'ясних продуктів

Семененко Катерині Юріївні доцента кафедри маркетингу

Сірик Аліні Олегівні доцента кафедри екології та екоменеджменту

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад**«Міжрегіональна Академія управління персоналом»**

Друзю Олегу Васильовичу доцента кафедри публічного адміністрування

Казаряну Генріху Генріховичу доцента кафедри управління, фінансів та адміністрування

Приватний вищий навчальний заклад «Київський університет культури»

Литвиненку Віктору Андрійовичу доцента кафедри мистецтв

Кіровоградська область

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

Гуманенко Олександрі Олександрівні доцента кафедри української філології та журналістики

Ляпенку Ростиславу Олександровичу доцента кафедри педагогіки та спеціальної освіти

Центральноукраїнський національний технічний університет

Солових Андрію Євгеновичу доцента кафедри експлуатації та ремонту машин

Львівська область

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Зельман Лесі Несторівні доцента кафедри суспільно-гуманітарних дисциплін

Кошовому Богдану-Петру доцента кафедри демографії, трудових відносин і соціальної політики

Олеговичу доцента кафедри судустрою, прокуратури та адвокатури

Семчуку Юрію Ігоровичу доцента кафедри економіко-правових дисциплін

Львівська національна академія мистецтв

Білому Віктору Дмитровичу доцента кафедри декоративного мистецтва

Єфімовій Анні Вікторівні доцента кафедри менеджменту мистецтва

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

Ботвин Тетяні Михайлівні доцента кафедри українознавства та міжкультурної комунікації

Ковальчуку Віктору Миколайовичу доцента кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів

Львівський державний університет внутрішніх справ

Котову Сергію Миколайовичу доцента кафедри спеціальної фізичної підготовки

Назар Тетяні Ярославівні доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського

Боднарчук Олені Миколаївні доцента кафедри теорії та методики фізичної культури

Петрині Лесі Анатоліївні доцента кафедри гімнастики

Пугач Наталії Віталіївні доцента кафедри хореографії та мистецтвознавства

Стефанишину Маркіяну Васильовичу доцента кафедри зимових видів спорту

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Білаш Юліані Петрівні доцента кафедри безпеки виробництва та механізації технологічних процесів у тваринництві

Бреденю Володимирі Івановичу доцента кафедри права

Данчевській Ірині Романівні доцента кафедри історії України, економічної теорії та туризму

Курляк Ірині Миколаївні доцента кафедри біологічної та загальної хімії

Мартинюк Уляні Андріївні доцента кафедри історії України, економічної теорії та туризму

Матвіїшину Тарасу Степановичу доцента кафедри епізоотології

Турку Яромиру Ігоровичу доцента кафедри мікробіології та вірусології

Львівський національний університет імені Івана Франка

Біланюк Ользі Петрівні	доцента кафедри туризму
Бублик Тетяні Євгенівні	доцента кафедри англійської філології
Величко Зоряні Андріївні	доцента кафедри української преси
Гнатів Оксані Михайлівні	доцента кафедри цивільного права та процесу
Зінцьо Юлії Володимирівні	доцента кафедри маркетингу
Кушніру Олексію Олександровичу	доцента кафедри радіофізики та комп'ютерних технологій
Мерлавському Володимирі Михайловичу	доцента кафедри фізіології людини і тварин
Муць Наталії Михайлівні	доцента кафедри неорганічної хімії
Оприску Миколі Васильовичу	доцента кафедри цивільного права та процесу
Яремко Мар'яні Володимирівні	доцента кафедри німецької філології

Національний лісотехнічний університет України

Кучерявому Володимирі Сергійовичу	доцента кафедри ландшафтної архітектури, садово-паркового господарства та урбоекології
-----------------------------------	--

Національний університет «Львівська політехніка»

Балабан Оксані Василівні	доцента кафедри прикладної фізики і наноматеріалознавства
Бондарчук Наталії Ігорівні	доцента кафедри прикладної лінгвістики
Венгер Любові Олександрівні	доцента кафедри екології та збалансованого природокористування
Войтик Олександрі Євгенівні	доцента кафедри публічного управління та публічної служби
Домші Ользі Володимирівні	доцента кафедри регіонального та місцевого розвитку
Іваницькій Оксані Степанівні	доцента кафедри іноземних мов
Ковбасюку Тарасу Михайловичу	доцента кафедри матеріалознавства та інженерії матеріалів
Когуту Зіновію Олександровичу	доцента кафедри прикладної фізики і наноматеріалознавства
Мусійовській Оксані Богданівні	доцента кафедри економіки підприємства та інвестицій
Назарчук Роксолані Зіновіївні	доцента кафедри прикладної лінгвістики
Пашкевичу Володимирі Зеновійовичу	доцента кафедри електронних засобів та інформаційно-комп'ютерних технологій
Петрущці Катерині Ігорівні	доцента кафедри екології та збалансованого природокористування
Рудій Марії Віталіївні	доцента кафедри екологічної безпеки та природоохоронної діяльності
Сіваковій Ользі Михайлівні	доцента кафедри електроенергетики та систем управління
Собечко Ірині Борисівні	доцента кафедри фізичної, аналітичної та загальної хімії
Топилку Петру Івановичу	доцента кафедри прикладної математики

Українська академія друкарства

Михайлович Ользі Петрівні	доцента кафедри ПР та журналістики
Скібан Олені Іванівні	доцента кафедри ПР та журналістики
Снігур Наталії Степанівні	доцента кафедри медіатехнологій та видавничо-графічних систем

Миколаївська область

Миколаївський національний аграрний університет

Боднар Олені Андріївні	доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Лимару Олександр Олександровичу	доцента кафедри тракторів та сільськогосподарських машин, експлуатації і технічного сервісу
Луговій Ользі Іванівні	доцента кафедри обліку і оподаткування
Олійник Тетяні Георгіївні	доцента кафедри економіки підприємств

Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Яблонській Тетяні Михайлівні	доцента кафедри медико-біологічних основ спорту та фізичної реабілітації
------------------------------	--

Одеська область

Військова академія (м. Одеса)

Дяченку Володимир Івановичу	доцента кафедри озброєння бойових машин та вогневої підготовки
Кляту Юрію Олександровичу	доцента кафедри озброєння бойових машин та вогневої підготовки
Ковальчук Тетяні Степанівні	доцента кафедри іноземних мов

Державний заклад

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Волчок Наталі Аркадіївні	доцента кафедри фізики
Грінченко Аллі Миколаївні	доцента кафедри музично-інструментальної підготовки
Степановій Людмилі Василівні	доцента кафедри музичного мистецтва і хореографії

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку

Кокореву Олексію Вікторовичу	доцента кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права
Озарко Катерині Сергіївні	доцента кафедри маркетингу, менеджменту, публічного управління та адміністрування
Похлебіній Таїсії Іванівні	доцента кафедри електроніки, транспортних технологій та логістики

Міжнародний гуманітарний університет

Харенку Дмитру Олександровичу	доцента кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу
-------------------------------	---

Національний університет «Одеська морська академія»

Дукову Дмитру Федоровичу	доцента кафедри навігації і управління судном
Печенюку Андрію Володимировичу	доцента кафедри теорії та устрою судна
Сапізі Вячеславу Володимировичу	доцента кафедри корабельної енергетики та електроенергетичних систем
Чесноковій Марині Валеріївні	доцента кафедри англійської мови

Національний університет «Одеська політехніка»

Бондарчук Марії Євгенівні	доцента кафедри підприємництва і торгівлі
Брагінній Ользі Сергіївні	доцента кафедри підприємництва і торгівлі
Волковій Наталії Павлівні	доцента кафедри прикладної математики та інформаційних технологій
Степанченку Олексію Олексійовичу	доцента кафедри обліку, аналізу і аудиту

Національний університет «Одеська юридична академія»

Біленець Дарії Анатоліївні	доцента кафедри цивільно-правових дисциплін
Закаленко Олені Василівні	доцента кафедри адміністративного і фінансового права
Караханян Карині Мартинівні	доцента кафедри аграрного, земельного та екологічного права
Манакову Сергію Юрійовичу	доцента кафедри інформаційних технологій
Чорнозуб Ларисі Василівні	доцента кафедри кримінального права та інших кримінально-правових дисциплін

Одеська державна академія будівництва та архітектури

Стрельцову Костянтину Олександровичу	доцента кафедри міського будівництва та господарства
--------------------------------------	--

Одеський державний університет внутрішніх справ

Будяченко Ользі Миколаївні	доцента кафедри кримінального права та кримінології
Дубенку Олександрю Миколайовичу	доцента кафедри адміністративного права та адміністративного процесу
Сусол Лілії Олександрівні	доцента кафедри мовної підготовки

Полтавська область**Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського**

Корцовій Олені Леонідівні	доцента кафедри екології та біотехнологій
---------------------------	---

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Вовченко Оксані Сергіївні	доцента кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування
Гета Аллі Володимирівні	доцента кафедри фізичної культури та спорту
Срмаку Олександрю Олександровичу	доцента кафедри публічного управління, адміністрування та права

Полтавський державний медичний університет

Лобач Наталії Вячеславівні	доцента кафедри фізики
Марченку Костянтину Валентиновичу	доцента кафедри ортопедичної стоматології з імплантологією
Муковоз Оксані Євгенівні	доцента кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною
Скотаренко Тетяні Анатоліївні	доцента кафедри гістології, цитології та ембріології
Стасюку Олексію Анатолійовичу	доцента кафедри післядипломної освіти лікарів-ортодонтів
Стебловському Дмитру Валерійовичу	доцента кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Чернявській Юлії Ігорівні	доцента кафедри педіатрії із неонатологією

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка

Дейні Людмилі Володимирівні	доцента кафедри української мови
Палесі Ользі Миколаївні	доцента кафедри початкової освіти
Штепі Олексію Олександровичу	доцента кафедри філософії

Полтавський університет економіки і торгівлі

Білоконю Руслану Михайловичу	доцента кафедри правознавства
Володько Ользі Василівні	доцента кафедри готельно-ресторанної та курортної справи

Миронову Денису Анатолійовичу	доцента кафедри готельно-ресторанної та курортної справи
Тимошенко Оксані Валеріївні	доцента кафедри фінансів та банківської справи

Рівненська область

Національний університет «Острозька академія»

Волошиній-Нарожній доцента кафедри психології та педагогіки

Вікторії Олександрівні

Шминдрук Ользі Федорівні

доцента кафедри цивільно-правових дисциплін

Національний університет водного господарства та природокористування

Лебедю Олександрю Олександровичу доцента кафедри хімії та фізики

Стаднику Олександрю Святославовичу доцента кафедри автомобілів та автомобільного господарства

Сумська область

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка

Вишник Ользі Олександрівні

доцента кафедри теорії і методики початкової освіти

Гричаник Наталії Іванівні

доцента кафедри української мови, літератури та методики навчання

Тернопільська область

Західноукраїнський національний університет

Білій Юлії Анатоліївні

доцента кафедри обліку і оподаткування

Канюці Валерію Євгеновичу

доцента кафедри безпеки та правоохоронної діяльності

Квасниці Оксані Василівні

доцента кафедри фінансів

Майці Наталії Володимирівні

доцента кафедри цивільного права і процесу

Морозовській Людмилі Франківні

доцента кафедри іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій

Сабецькій Тетяні Ігорівні

доцента кафедри міжнародної економіки, маркетингу і менеджменту

Стефанишин Лілії Стефанівні

доцента кафедри міжнародної економіки, маркетингу і менеджменту

Цаволику Тарасу Григоровичу

доцента кафедри кібербезпеки

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України

Гданському Сергію Миколайовичу

доцента кафедри травматології та ортопедії з військово-польовою хірургією

Кучер Тетяні Володимирівні

доцента кафедри фармацевтичної хімії

Цимбалюк Галині Юріївні

доцента кафедри екстреної і симуляційної медицини

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Гончаровській Галині Федорівні

доцента кафедри психології розвитку та консультування

Гупці-Макогін Надії Ігорівні

доцента кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

Остапчук Ірині Ігорівні

доцента кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

Пасічник Наталії Іванівні

доцента кафедри теорії і практики перекладу

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

Берестецькій Олені Михайлівні

доцента кафедри економічної кібернетики

Гупці Андрію Богдановичу

доцента кафедри автомобілів

Дацишин Катерині Євгенівні

доцента кафедри харчової біотехнології і хімії

Крупі Володимиру Васильовичу	доцента кафедри конструювання верстатів, інструментів та машин
Паньківу Віталію Романовичу	доцента кафедри інжинірингу машинобудівних технологій

Харківська область

Державний біотехнологічний університет

Бубенець Ірині Георгіївні	доцента кафедри маркетингу, управління репутацією та клієнтським досвідом
Гузенку Віталію Вікторовичу	доцента кафедри електромеханіки, робототехніки, біомедичної інженерії та електротехніки
Ніколаснко Наталії Миколаївні	доцента кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Глушко Альоні Валеріївні	доцента кафедри зварювання
Гнатенку Григорію Олександровичу	доцента кафедри підйомно-транспортних машин і обладнання
Горбову Олексію Михайловичу	доцента кафедри озброєння та стрільби
Касімову Анатолію Михайловичу	доцента кафедри озброєння та стрільби
Носику Андрію Михайловичу	доцента кафедри мультимедійних та інтернет технологій і систем
Турчин Ользі Володимирівні	доцента кафедри підйомно-транспортних машин і обладнання

Національний фармацевтичний університет

Берестовій Аллі Анатоліївні	доцента кафедри фундаментальної та мовної підготовки
Вашик Євгенії Володимирівні	доцента кафедри ветеринарної медицини та фармації
Гончарову Олександру Володимировичу	доцента кафедри фармакогнозії
Коноваленко Ілоні Сергіївні	доцента кафедри аптечної технології ліків
Матвійчук Олені Петрівні	доцента кафедри клінічної лабораторної діагностики
Олійник Світлані Валентинівні	доцента кафедри технології ліків
Севрюкову Олександру Вікторовичу	доцента кафедри соціальної фармації
Селюковій Наталії Юріївні	доцента кафедри ветеринарної медицини та фармації
Сімонян Люсіне Сандроївні	доцента кафедри організації та економіки фармації
Скребцовій Катерині Сергіївні	доцента кафедри хімії природних сполук і нутриціології
Ткаченко Оксані Володимирівні	доцента кафедри біологічної хімії
Шуть Оксані Юріївні	доцента кафедри управління та забезпечення якості у фармації

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Беліковій Марині Іванівні	доцента кафедри адміністративного права
Казак Рінаті Алімівні	доцента кафедри історії держави і права України і зарубіжних країн

Українська інженерно-педагогічна академія

Кучеренко Наталії Сергіївні	доцента кафедри практичної психології
Проценко Анастасії Володимирівні	доцента кафедри економіки та менеджменту

Український державний університет залізничного транспорту

Шовкуну Вадиму Олександровичу	доцента кафедри інженерії вагонів та якості продукції
-------------------------------	---

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

Барун Марині Вікторівні	доцента кафедри екології
-------------------------	--------------------------

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця

Бойко Наталі Олександрівні	доцента кафедри маркетингу
Котельниковій Юлії Миколаївні	доцента кафедри економіки підприємства та організації бізнесу
Муренець Ірині Григорівні	доцента кафедри міжнародних економічних відносин
Чумак Ганні Миколаївні	доцента кафедри економіки підприємства та організації бізнесу
Шевчук Анні Олексіївні	доцента кафедри педагогіки, іноземної філології та перекладу

Харківський національний медичний університет

Бодні Ігорю Павловичу	доцента кафедри інфекційних хвороб
Бреку Остапу Орестовичу	доцента кафедри хірургії
Ждановій Наталії Олексіївні	доцента кафедри терапевтичної стоматології
Кучерявченку Валерію Вікторовичу	доцента кафедри медицини невідкладних станів, анестезіології та інтенсивної терапії

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

Колгатиній Ларисі Сергіївні	доцента кафедри інформатики
-----------------------------	-----------------------------

Харківський національний університет внутрішніх справ

Кисильовій Кристині Володимирівні	доцента кафедри фундаментальних та юридичних дисциплін
Кобилко Наталії Андріївні	доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Єсіній Марині Віталіївні	доцента кафедри безпеки інформаційних систем і технологій
Іваненко Марині Олегівні	доцента кафедри нормальної анатомії та фізіології людини
Кучечук Ларисі Володимирівні	доцента кафедри туристичного бізнесу та країнознавства
Лагуті Анні Миколаївні	доцента кафедри фізичної хімії
Мелкозьоровій Ользі Михайлівні	доцента кафедри безпеки інформаційних систем і технологій

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

Івакіній Катерині Яківні	доцента кафедри систем електропостачання та електроспоживання міст
Кульбашній Надії Іванівні	доцента кафедри електричного транспорту
Лукашовій Наталі Павлівні	доцента кафедри електричного транспорту
Щербак Ірині Євгенівні	доцента кафедри систем електропостачання та електроспоживання міст

Херсонська область**Херсонська державна морська академія**

Панченко Ірині Миколаївні	доцента кафедри економіки та морського права
Рябусі Івану Михайловичу	доцента кафедри англійської мови з підготовки морських фахівців за скороченою програмою

Херсонський державний аграрно-економічний університет

Горач Ользі Олексіївні	доцента кафедри інженерії харчового виробництва
------------------------	---

Хмельницька область

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

Бугері Юлії Юріївні	доцента кафедри психолого-медико-педагогічних основ корекційної роботи
Галецькій Юлії Вячеславівні	доцента кафедри логопедії та спеціальних методик
Глушковецькій Наталії Анатоліївні	доцента кафедри іноземних мов
Зеленському Олексію Віталійовичу	доцента кафедри математики
Мельник Ірині Валеріївні	доцента кафедри англійської мови

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького

Сичу Руслану Вадимовичу	доцента кафедри вогневої підготовки
-------------------------	-------------------------------------

Хмельницький національний університет

Карповій Дарії Євгенівні	доцента кафедри психології та педагогіки
Олійник Любові Валентинівні	доцента кафедри української філології
Хіміч Віті Леонідівні	доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту
Ющишиній Оксані Миколаївні	доцента кафедри української філології

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова

Кудельському Віталію Едуардовичу	доцента кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування
----------------------------------	--

Черкаська область

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

Анікіній Інессі Валеріївні	доцента кафедри слов'янських мов та зарубіжної літератури
Подзерею Роману Вікторовичу	доцента кафедри хімії, екології та методики їх навчання
Семеновій Олені Віталіївні	доцента кафедри образотворчого мистецтва

Черкаський державний технологічний університет

Гулаку Даніілу Вікторовичу	доцента кафедри економіки та управління
Метелану Володимиріу	доцента кафедри програмного забезпечення автоматизованих систем
Володимировичу	

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

Мартовицькій Наталії Володимирівні	доцента кафедри іноземних мов
Нікітській Юлії Мирославівні	доцента кафедри дошкільної та спеціальної освіти
Полудень Лілії Іванівні	доцента кафедри образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва
Шарому В'ячеславу Івановичу	доцента кафедри менеджменту та державної служби

Чернівецька область

Буковинський державний медичний університет

Власик Любові Йосипівні	доцента кафедри соціальної медицини та організації охорони здоров'я
Гарвасюк Олександрі Василівні	доцента кафедри патологічної анатомії
Іліці Віталію Валер'яновичу	доцента кафедри патологічної анатомії
Лаврів Лесі Петрівні	доцента кафедри анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії
Наместюк Світлані Валеріївні	доцента кафедри іноземних мов
Присяжнюк Ірині Василівні	доцента кафедри внутрішньої медицини

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Баланок Юліані Сергіївні	доцента кафедри архітектури і збереження об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО
Газдок Катерині Петрівні	доцента кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем
Дарійчуку Сергію Васильовичу	доцента кафедри фізичної культури та основ здоров'я
Дійчуку Володимирі Васильовичу	доцента кафедри хімії та експертизи харчової продукції
Ковальчуку Мирославу Любомировичу	доцента кафедри комп'ютерних наук
Кузьмуку Ігорю Ярославовичу	доцента кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування
Новак Євгенії Володимирівні	доцента кафедри будівництва
Собку Юрію Тарасовичу	доцента кафедри будівництва
Солтис Ірині Василівні	доцента кафедри оптики і видавничо-поліграфічної справи

Чернігівська область

Національний університет «Чернігівська політехніка»

Драгунову Дмитру Миколайовичу	доцента кафедри фізичної реабілітації
Петрик Олені Леонідівні	доцента кафедри кримінального права та правосуддя
Ридзелю Юрію Миколайовичу	доцента кафедри фізичної реабілітації
Філіпович Вікторії Миколаївні	доцента кафедри психології і креативних індустрій

Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

Шолох Олені Анатоліївні	доцента кафедри педагогіки і методики викладання історії та суспільних дисциплін
-------------------------	--

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя

Бобро Лілії Вікторівні	доцента кафедри дошкільної освіти
Бобру Артуру Анатолійовичу	доцента кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Рішення вчених рад
закладів вищої освіти та наукових установ
про присвоєння вченого звання старшого дослідника (за списком)**

Дніпропетровська область

Інститут геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова Національної академії наук України
Слободянниковій Інні Леонідівні старшого дослідника зі спеціальності
144 - Теплоенергетика

Житомирська область

Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова
Романчуку Миколі Петровичу старшого дослідника зі спеціальності
126 – Інформаційні системи та технології

Закарпатська область

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»
Погодіну Артему Ігоровичу старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія
Філепу Михайлу Йосиповичу старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

Київська область

Головна астрономічна обсерваторія Національної академії наук України
Сергієнко Ользі Миколаївні старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»
Гурській Олені Костянтинівні старшого дослідника зі спеціальності
011 – Освітні, педагогічні науки

**Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад. А. П. Ромоданова
Національної академії медичних наук України»**
Гуку Андрію Петровичу старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

**Державна установа «Науково-практичний медичний центр дитячої
кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України»**
Марушку Євгену Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина
Ханеновій Валентині Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

**Державна установа «Національний науковий центр «Інститут кардіології,
клінічної та регенеративної медицини імені академіка М. Д. Стражеска
Національної академії медичних наук України»**
Чернюку Сергію Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

**Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря
Національної академії наук України**
Рогальському Сергію Петровичу старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

- Інститут геологічних наук Національної академії наук України**
Гаврилюк Руслану Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності
103 – Науки про Землю
- Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна Національної академії наук України**
Гриню Дмитру Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
103 – Науки про Землю
Коломієць Катерині Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
103 – Науки про Землю
- Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України**
Бурлаченку Олексію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство
Вігілянській Наталії Вікторівні старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство
Волкову Валентину Сергійовичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство
Яровищину Олександрю Валентиновичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство
- Інститут загальної енергетики Національної академії наук України**
Майстренко Наталії Юріївні старшого дослідника зі спеціальності
141 – Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка
- Інститут історії України Національної академії наук України**
Жам Олені Михайлівні старшого дослідника зі спеціальності
032 – Історія та археологія
- Інститут картоплярства Національної академії аграрних наук України**
Собрану Василю Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності
201 – Агрономія
- Інститут металофізики ім. Г. В. Курдюмова Національної академії наук України**
Кукусті Денису Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності
105 – Прикладна фізика та наноматеріали
Михайловіч Галині Юріївні старшого дослідника зі спеціальності
105 – Прикладна фізика та наноматеріали
- Інститут механіки і автоматки агропромислового виробництва
Національної академії аграрних наук України**
Борису Андрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
133 – Галузеве машинобудування
- Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології імені М. Т. Рильського**
Стішовій Наталії Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності
032 – Історія та археологія
- Інститут молекулярної біології і генетики Національної академії наук України**
Твардовській Мар'яні Остапівні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія
Чернишенку Володимирі
Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

- Інститут проблем виховання Національної академії педагогічних наук України**
 Бойко Анні Едуардівні старшого дослідника зі спеціальності
 011 – Освітні, педагогічні науки
- Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича
 Національної академії наук України**
 Карпині Віталію Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності
 105 – Прикладна фізика та наноматеріали
 Миронюку Денису Валерійовичу старшого дослідника зі спеціальності
 105 – Прикладна фізика та наноматеріали
- Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка
 Національної академії педагогічних наук України**
 Трикоз Сніжані Валеріївні старшого дослідника зі спеціальності
 016 – Спеціальна освіта
- Інститут фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова
 Національної академії наук України**
 Бойку Миколі Івановичу старшого дослідника зі спеціальності
 105 – Прикладна фізика та наноматеріали
 Паюку Олександрю Петровичу старшого дослідника зі спеціальності
 105 – Прикладна фізика та наноматеріали
- Інститут фізики Національної академії наук України**
 Сененку Антону Ігоровичу старшого дослідника зі спеціальності
 104 – Фізика та астрономія
- Інститут фізіології імені О. О. Богомольця Національної академії наук України**
 Соткіс Ганні Валеріївні старшого дослідника зі спеціальності
 091 – Біологія та біохімія
 Філіппову Ігорю Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності
 091 – Біологія та біохімія
- Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка Національної академії наук України**
 Дем'яненку Євгенію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
 102 – Хімія
 Козакевичу Роману Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності
 102 – Хімія
- Київський національний університет будівництва і архітектури**
 Самченку Дмитру Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
 192 – Будівництво та цивільна інженерія
- Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем
 НАН та МОН України**
 Волошенюку Дмитру Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності
 122 – Комп'ютерні науки
- Науково-дослідний інститут воєнної розвідки Головного управління розвідки
 Міністерства оборони України**
 Андронову Віталію Віталійовичу старшого дослідника зі спеціальності
 255 – озброєння та військова техніка

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності

Національної академії правових наук України

Дорошенко Олександр Федорович старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Науково-дослідний інститут правотворчості та науково-правових експертиз

Національної академії правових наук України

Біленко Маріанні Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Простибоженку Олегу Сергійовичу старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Томкіній Олені Олексіївні старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Національний науковий центр «Інститут землеробства

Національної академії аграрних наук України»

Сипливій Наталії Олексіївні старшого дослідника зі спеціальності
201 – Агрономія

Національний університет оборони України

Гаврилюку Івану Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
253 – Військове управління (за видами збройних сил)

Приватна установа «Науково-дослідний інститут публічного права»

Деменку Олександр Євгеновичу старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Ніронці Юрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Український гідрометеорологічний інститут Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Національної академії наук України

Процаку Валентину Петровичу старшого дослідника зі спеціальності
103 – Науки про Землю

Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України

Іщенку Олександр Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
253 – Військове управління (за видами збройних сил)

Хомчаку Руслану Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності
253 – Військове управління (за видами збройних сил)

Львівська область

Державний науково-дослідний контрольний інститут ветеринарних препаратів та кормових добавок

Кушніру Володимир Ігоровичу старшого дослідника зі спеціальності
211 – Ветеринарна медицина

Інститут біології тварин Національної академії аграрних наук України

Козак Марії Романівні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

Інститут сільського господарства Карпатського регіону

Національної академії аграрних наук України

Гливі Валентині Вікторівні старшого дослідника зі спеціальності
201 – Агрономія

Національний університет «Львівська політехніка»

Іващишину Федору Олеговичу старшого дослідника зі спеціальності
105 – Прикладна фізика та наноматеріали

Фізико-механічний інститут імені Г. В. Карпенка Національної академії наук України

Березовцю Василю Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство

Одеська область

**Державна установа «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова
Національної академії медичних наук України»**

Королю Андрію Ростиславовичу старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

Храменко Наталі Іванівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

Полтавська область

Інститут свинарства і агропромислового виробництва

Національної академії аграрних наук України

Сасенку Артему Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності
204 – Технологія виробництва і переробки
продукції тваринництва

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

Драгобецькому Володимирі старшого дослідника зі спеціальності
131 – Прикладна механіка

Вячеславовичу старшого дослідника зі спеціальності
131 – Прикладна механіка

Харківська область

**Державна установа «Інститут медичної радіології та онкології ім. С. П. Григор'єва
Національної академії медичних наук України»**

Кириловій Олені Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
053 – Психологія

Немальцовій Катерині Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

Рубльовій Тетяні Валеріївні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

**Державна установа «Інститут проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського
Національної академії медичних наук України»**

Бойко Марині Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

Інститут проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного

Національної академії наук України

Русанову Роману Андрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
142 – Енергетичне машинобудування

Національний науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут»
Андрєєвій Оксані Леонідівні старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія

Фізико-технічний інститут низьких температур імені Б. І. Веркіна
Національної академії наук України
Гламазді Олександрю Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія

Харківський національний автомобільно-дорожній університет
Клецу Дмитру Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності
275 – Транспортні технології (за видами)

Черкаська область

Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та
військової техніки
Іванцю Михайлу Григоровичу старшого дослідника зі спеціальності
255 – Озброєння та військова техніка
Ряполову Івану Євгеновичу старшого дослідника зі спеціальності
255 – Озброєння та військова техніка

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Рішення спеціалізованих вчених рад
про присудження наукового ступеня доктора наук
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)**

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Київський національний університет будівництва і архітектури

Д 26.056.09

Татарченко Галина Олегівна, 05.23.20 «Містобудування та територіальне планування»

Д 26.056.11

Трач Юлія Петрівна, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Д 64.050.13

Мальчевський Валентин Павлович, 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.09

Андрєєва Олена Юрійвна, 06.03.03 «Лісознавство і лісівництво»

Уманський національний університет садівництва

Д 74.844.04

Бандура Ірина Іванівна, 06.01.06 «Овочівництво»

ІСТОРИЧНІ НАУКИ

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Д 76.051.06

Кошель Олексій Миколайович, 07.00.01 «Історія України»

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Д 26.006.02

Унінець Ірина Михайлівна, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Д 26.006.04

Руденко Вікторія Василівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.01

Яструбецька Леся Сергіївна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Одеський національний технологічний університет

Д 41.088.05

Чуб Антон Володимирович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Сумський національний аграрний університет

Д 55.859.01

Котвицька Наталія Миколаївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Хмельницький національний університет

Д 70.052.01

Іванов Сергій Миколайович, 08.00.11 «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці»

ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ

Український державний університет імені М. П. Драгоманова

Д 26.053.16

Пилипенко Світлана Григорівна, 09.00.04 «Філософська антропологія, філософія культури»

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ

Інститут літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України

Д 26.178.01

Малиновський Артур Тимофійович, 10.01.01 «Українська література», 10.01.05 «Порівняльне літературознавство»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.19

Вакуленко Максим Олегович, 10.02.01 «Українська мова»

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

Донецький державний університет внутрішніх справ

Д 11.737.02

Городецька Марина Сергіївна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Ковальова Ольга Вікторівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Науково-дослідний інститут публічного права

Д 26.503.01

Сергієнко Наталія Артурівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Сидорова Ельвіра Олександрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Національна академія внутрішніх справ

Д 26.007.04

Халок Сергій Олександрович, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана

Хмельницького

Д 70.705.06

Спринцев Пилип Сергійович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»

Харківський національний університет внутрішніх справ

Д 64.700.01

Єфремов Артем Олександрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет

імені К. Д. Ушинського»

Д 41.053.01

Найда Руслана Григорівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Інститут професійної освіти НАПН України

Д 26.458.01

Абільтарова Ельвіза Нуріївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Інститут цифровізації освіти НАПН України

Д 26.459.01

Олексюк Василь Петрович, 13.00.10 «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

Д 23.053.02

Нечепорук Яна Сергіївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

МЕДИЧНІ НАУКИ

Буковинський державний медичний університет МОЗ України

Д 76.600.01

Бамбуляк Андрій Васильович, 14.01.22 «Стоматологія»

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Д 26.613.02

Денисенко Анатолій Іванович, 14.01.30 «Анестезіологія та інтенсивна терапія»

Терехов Володимир Андрійович, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»

Д 26.613.07

Гавловський Олександр Данилович, 14.02.03 «Соціальна медицина»

ВЕТЕРИНАРНІ НАУКИ

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Д 35.826.03

Деркач Ірина Михайлівна, 16.00.04 «Ветеринарна фармакологія та токсикологія»

ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України

Д 26.457.01

Петровська Інга Ростиславівна, 19.00.11 «Політична психологія»

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Національний авіаційний університет

Д 26.062.20

Барзилович Анастасія Дмитрівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Рішення спеціалізованих вчених рад
про присудження наукового ступеня кандидата наук
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)**

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України

Д 26.182.01

Єрохін Олексій Геннадійович, 05.16.02 «Металургія чорних і кольорових металів та спеціальних сплавів»

Інститут чорної металургії ім. З. І. Некрасова НАН України

Д 08.231.01

Кімстач Тетяна Володимирівна, 05.16.01 «Металознавство та термічна обробка металів»

Національний авіаційний університет

Д 26.062.19

Якимчук Наталія Миколаївна, 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Д 26.002.14

Літвінцев Сергій Миколайович, 05.12.13 «Радіотехнічні пристрої та засоби телекомунікацій»

Національний університет «Львівська політехніка»

Д 35.052.12

Віват Анатолій Йосипович, 05.24.01 «Геодезія, фотограмметрія та картографія»

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

Д 08.804.02

Богуславська Людмила Володимирівна, 03.00.16 «Екологія»

Поліський національний університет

Д 14.083.01

Поліщук Віра Олексіївна, 06.01.09 «Рослинництво»

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.01

Пась Ярина Іванівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Одеський національний технологічний університет

Д 41.088.05

Наумова Ольга Володимирівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

Д 36.053.02

Чаган Оксана Іванівна, 10.02.01 «Українська мова»

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»

Д 61.051.07

Топольницька Мар'яна Іванівна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

Д 08.727.02

Волков Олександр Олександрович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Калюжний Андрій Петрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Кушніренко Руслан Олегович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»

Рейнгольд Андрій Валентинович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Донецький державний університет внутрішніх справ

Д 11.737.02

Варфоломєєв Віталій Валерійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Пижов Сергій Леонідович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Д 35.140.02

Завада Тарас Йосипович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Медведик Лев Орестович, 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура»

Заклад вищої освіти «Університет Короля Данила»

Д 20.149.01

Дячишин Іван Михайлович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Сивуля Тетяна Миколаївна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Запорізький національний університет

Д 17.051.07

Бондаренко Олександр Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Шульга Олександр Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Д 26.006.09

Чиж Богдан Ігорович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Національний університет «Одеська юридична академія»

Д 41.086.04

Боснок Юлія Павлівна, 12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право»

Фелонюк Діана Леонідівна, 12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право»

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

Український державний університет імені М. П. Драгоманова

Д 26.053.08

Гао Іюань (громадянка КНР), 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання»

Д 26.053.14

Хлібович Ілля Володимирович, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я)»

МЕДИЧНІ НАУКИ

Державна установа «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України»

Д 41.563.01

Тарасенко Ірина Йосипівна, 14.01.22 «Стоматологія»

Державна установа «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»

Д 26.606.01

Ладика Вікторія Олександрівна, 14.01.21 «Травматологія та ортопедія»

МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО

Київський національний університет культури і мистецтв

Д 26.807.02

Миронюк Наталія Миколаївна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Київський національний університет технологій та дизайну

Д 26.102.07

Бондар Ігор Савич, 17.00.07 «Дизайн»

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Національний університет цивільного захисту України

Д 64.707.03

Черевко Наталія Олександрівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Чоудрі Саван, 25.00.02 «Механізми державного управління»

СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ

Київський національний університет культури і мистецтв

Д 26.807.04

Хрущ Світлана Сергіївна, 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство»

Щербаков Радомир Миколайович, 27.00.06 «Прикладні соціально-комунікаційні технології»

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Спеціалізовані вчені ради
з присудження наукового ступеня доктора наук**

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Д 41.052.04 Національний університет «Одеська політехніка»

Профіль ради: 05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика», 05.14.14 «Теплові та ядерні енергоустановки»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 41.052.04

Голова ради:

1. Кравченко Володимир Петрович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14.

Заступник голови:

2. Климчук Олександр Андрійович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.06.

Вчений секретар:

3. Баласанян Геннадій Альбертович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.06.

Члени ради:

4. Арсірій Василь Анатолійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Одеська державна академія будівництва та архітектури, спеціальність 05.14.14.

5. Афтанюк Валерій Валентинович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська морська академія», спеціальність 05.14.06.

6. Барбашев Сергій Вікторович, д.т.н., старший науковий співробітник, професор кафедри Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14.

7. Борисенко Володимир Іванович, д.т.н., завідувач відділення, Інститут проблем безпеки АЕС НАН України, спеціальність 05.14.14.

8. Дубковський В'ячеслав Олександрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.06.

9. Кишневський Віктор Панасович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14.

10. Козлов Ігор Леонідович, д.т.н., старший інженер, Відокремлений підрозділ «Науково-технічний цент» Державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», спеціальність 05.14.14.

11. Комаров Юрій Олексійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14.

12. Мазуренко Антон Станіславович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.06.

13. Морозюк Лариса Іванівна, д.т.н., доцент, професор кафедри, Одеський національний технологічний університет, спеціальність 05.14.06;

14. Нікульшин Володимир Русланович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.06;

15. Пелих Сергій Миколайович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14;

16. Скалозубов Володимир Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14.

ІСТОРИЧНІ НАУКИ

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.12

Профіль ради: **07.00.01 «Історія України», 07.00.02 «Всесвітня історія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 35.051.12

Голова ради:

1. Сухий Олексій Миколайович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.01.

Заступник голови:

2. Сіромський Руслан Богданович, доктор історичних наук, доцент, декан, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.02.

Вчений секретар:

3. Целуйко Олександр Петрович, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.01.

Члени ради:

4. Волощук Мирослав Михайлович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, спеціальність 07.00.02;

5. Голубко Віктор Євстафійович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.01;

6. Зашкільняк Леонід Опанасович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.02;

7. Заяць Андрій Євгенович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.01;

8. Качмар Володимир Михайлович, доктор історичних наук, доцент, проректор, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.01;

9. Кащук Олександр Ярославович, доктор історичних наук, доцент, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.02;

10. Сілецький Роман Броніславович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.01;

11. Райківський Ігор Ярославович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, спеціальність 07.00.01;

12. Зуляк Іван Степанович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, спеціальність 07.00.01;

13. Нікітенко Костянтин Вікторович, доктор історичних наук, доцент, декан, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 07.00.01;

14. Гудь Богдан Васильович, доктор історичних наук, професор, директор інституту, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.02;

15. Петrenchко Олег Михайлович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, спеціальність 07.00.02.

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Д 26.006.01

Профіль ради: **08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки», 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.006.01

Голова ради:

1. Кириленко Володимир Іванович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.01.

Заступник голови:

2. Каленюк Ірина Сергіївна, доктор економічних наук, професор, директор Інституту, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.01.

Вчений секретар:

3. Смеляненко Лариса Михайлівна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03.

Члени ради:

4. Кудінова Алевтина Віталіївна, доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.01;

5. Маслов Анатолій Олександрович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.01;

6. Москаленко Олександра Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.01;

7. Никифоров Анатолій Євгенович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, професор кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03;

8. Ольшанська Олександра Володимирівна, доктор економічних наук, професор, декан, Київський національний університет технологій та дизайну, спеціальність 08.00.03;

9. Радіонова Ірина Федорівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03;

10. Уманців Юрій Миколайович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Державний торговельно-економічний університет, спеціальність 08.00.01;

11. Усик Віра Іванівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03;

12. Харазішвілі Юрій Михайлович, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник відділу, Інститут економіки промисловості НАН України, спеціальність 08.00.03.

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

Д 45.052.02

Профіль ради: **08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)», 08.00.07 «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 45.052.02

Голова ради:

1. Труніна Ірина Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.04.

Заступник голови:

2. Буряк Євген Вікторович, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.04.

Вчений секретар:

3. Дружиніна Вікторія Валеріївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.07.

Члени ради:

4. Босовська Мирослава Великсівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Державний торговельно-економічний університет, спеціальність 08.00.04;

5. Ведерніков Михайло Данилович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Хмельницький національний університет, спеціальність 08.00.07;

6. Дідур Сергій Володимирович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.04;

7. Загірняк Денис Михайлович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.07;

8. Захарова Оксана Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Черкаський державний технологічний університет, спеціальність 08.00.07;

9. Крафт Олег Адольфович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.07;
10. Почтовіюк Андрій Борисович, доктор економічних наук, професор, декан, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.07;
11. Сущенко Олена Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, спеціальність 08.00.04;
12. Хоменко Микола Макарович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 08.00.04.

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.10

Профіль ради: **12.00.11 «Міжнародне право», 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.001.10

Голова ради:

1. Буткевич Ольга Володимирівна, д.ю.н., доцент, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.11.

Заступник голови:

2. Буроменський Михайло Всеволодович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.11.

Вчений секретар:

3. Пазюк Андрій Валерійович, д.ю.н., доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.11.

Члени ради:

4. Бірюков Олександр Миколайович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

5. Довгерт Анатолій Степанович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

6. Задорожна Світлана Михайлівна, д.ю.н., доцент, доцент кафедри, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, спеціальність 12.00.11.

7. Кармаза Олександра Олександрівна, д.ю.н., професор, член Центральної виборчої комісії, спеціальність 12.00.03.

8. Клименко Оксана Михайлівна, д.ю.н., професор, головний консультант Дослідницької служби, Верховна Рада України, спеціальність 12.00.03.

9. Притика Юрій Дмитрович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

10. Тимченко Леонід Дмитрович, д.ю.н., професор, головний науковий співробітник, Державний податковий університет, спеціальність 12.00.11.

11. Цюра Вадим Васильович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

12. Шпакович Ольга Миколаївна, д.ю.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.11.

**Спеціалізована вчена рада
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.086.06
Національного університету «Одеська юридична академія»**

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

Національний університет «Одеська юридична академія»

Д 41.086.06

Профіль ради: 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право», 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.086.06

Голова ради:

1. Аркуша Лариса Ігорівна, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.09.

Заступник голови:

2. Торбас Олександр Олександрович, д.ю.н., доцент, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.09.

Вчений секретар:

3. Волошина Владлена Костянтинівна, к.ю.н., доцент, доцент кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.11.

Члени ради:

4. Аленін Юрій Павлович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.09.

5. Аніщук Ніна Володимирівна, д.ю.н., професор, в.о. завідувача кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.01.

6. Аракелян Мінас Рамзесович, д.ю.н., професор, перший проректор, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.01.

7. Балабанова Дар'я Олександрівна, д.ю.н., доцент, Львівський державний університет внутрішніх справ, спеціальність 12.00.08.

8. Дудченко Валентина Віталіївна, д.ю.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.01.

9. Завальнюк Володимир Васильович, д.ю.н., професор, проректор, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.01.

10. Ковальчук Сергій Олександрович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.09.

11. Козаченко Олександр Васильович, д.ю.н., професор, в.о. завідувача кафедри, Миколаївський навчально-науковий інститут права Національного університету «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.08.

12. Лоскутов Тимур Олександрович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Донецький державний університет внутрішніх справ, спеціальність 12.00.09.

13. Манько Денис Григорович, д.ю.н., доцент, завідувач кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 12.00.01.

14. Матвеева Лілія Георгіївна, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Одеський державний університет внутрішніх справ, спеціальність 12.00.01.

15. Полянський Євген Юрійович, д.ю.н., доцент, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.08.

16. Стрельцов Євген Львович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.08.
 17. Туляков Вячеслав Олексійович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.08.
 18. Чуваков Олег Анатолійович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Одеський національний університет ім. І. І. Мечникова, спеціальність 12.00.08.
 19. Шевчук Віктор Михайлович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, спеціальність 12.00.09.
-

Список
друкованих (електронних) періодичних видань,
що включаються до Переліку наукових фахових видань України

Категорія «Б»

Перелік наукових друкованих фахових видань України

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	Агробіологія Agrobiology	Білоцерківський національний аграрний університет	сільськогосподарські спеціальності – 205, 206
2.	Вісник Київського національного лінгвістичного університету. Серія Історія, економіка, філософія	Київський національний лінгвістичний університет	історичні спеціальності – 032
3.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Східні мови та літератури Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Oriental Languages and Literatures	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	філологічні спеціальності – 035
4.	Гуманітарні студії: історія та педагогіка	Західноукраїнський національний університет	педагогічні історичні спеціальності – 011, 015, 032
5.	Морська безпека та оборона	Інститут військово-морських сил Національного університету «Одеська морська академія», Одеський державний університет внутрішніх справ, Військова академія, ТОВ «Видавничий дім «Гельветика»	юридичні спеціальності – 081, 262
6.	Наукові записки Державного університету телекомунікацій	Державний університет телекомунікацій	технічні спеціальності – 172
7.	Наукові інновації та передові технології	Громадська організація «Всеукраїнська асамблея докторів наук з державного управління»	психологічні спеціальності – 053

8.	Освіта осіб з особливими потребами: шляхи розбудови Education of Person with Special Needs: Ways of Development	Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України	психологічні спеціальності – 053
9.	Освітньо-науковий простір: науковий журнал	Український державний університет імені Михайла Драгоманова, ГО «Українська асоціація педагогів та психологів початкової, дошкільної та позашкільної освіти»	психологічні спеціальності – 053

Зміни
до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук

№ з/п	Назва установи, шифр спецради	Суть змін
ТЕХНІЧНІ НАУКИ		
1.	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Д 26.002.04	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради заступника голови ради, доктора технічних наук, професора Бідюка Петра Івановича, спеціальність 05.13.07 «Автоматизація процесів керування». 2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора технічних наук, професора Волощука Володимира Анатолійовича, завідувача кафедри Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.07 «Автоматизація процесів керування». 3. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Черепанську Ірину Юріївну, професора кафедри Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.07 «Автоматизація процесів керування»
2.	Національний університет «Львівська політехніка», Д 35.052.12	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Бурака Костянтина Омеляновича, спеціальність 05.24.01 «Геодезія, фотограмметрія та картографія»
3.	Одеський національний морський університет, Д 41.060.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук професора Шахова Анатолія Валентиновича, спеціальність 05.13.22 «Управління проектами і програмами». 2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Малаксіано Миколу Олександровича, завідувача кафедри Одеського національного морського університету, спеціальність 05.13.22 «Управління проектами і програмами»
4.	Хмельницький національний університет, Д 70.052.06	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: <ul style="list-style-type: none"> доктора технічних наук Андрощука Олександра Степановича, спеціальність 05.13.06 «Інформаційні технології»; вченого секретаря ради кандидата технічних наук Бобровнікову Кіру Юліївну, спеціальність 05.13.06 «Інформаційні технології» . 2. Ввести до складу ради: <ul style="list-style-type: none"> доктора технічних наук, професора Комара Мирослава Петровича, завідувача кафедри Західноукраїнського національного університету, спеціальність 05.13.06 «Інформаційні технології»;

		та призначити вченим секретарем ради кандидата технічних наук, доцента Нічепорука Андрія Олександровича, доцента кафедри Хмельницького національного університету, спеціальність 05.13.06 «Інформаційні технології»
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ		
5.	Інститут агроекології і природокористування НААН, Д 26.371.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: голову ради, доктора сільськогосподарських наук, професора Фурдичка Ореста Івановича, спеціальність 03.00.16 «Екологія»; вченого секретаря ради, доктора філософії Туровнік Юлію Анатоліївну, спеціальність 03.00.16 «Екологія». 2. Призначити головою ради заступника голови ради, доктора сільськогосподарських наук, професора Дем'янюк Олену Сергіївну, заступника директора Інституту агроекології і природокористування, спеціальність 03.00.16 «Екологія». 3. Ввести до складу ради: доктора біологічних наук, старшого наукового співробітника Тертичну Ольгу Василівну, провідного наукового співробітника Інституту агроекології і природокористування, спеціальність 03.00.16 «Екологія»; та призначити вченим секретарем ради кандидата сільськогосподарських наук Мазур Світлану Олександрівну, вченого секретаря Інституту агроекології і природокористування, спеціальність 03.00.16 «Екологія»
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ		
6.	Державний податковий університет Міністерства фінансів України, Д 27.855.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: голову ради доктора економічних наук, професора Коваленко Юлію Михайлівну, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»; вченого секретаря ради кандидата економічних наук, доцента Рябокінь Марину Валеріївну, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит». 2. Призначити головою ради члена ради, доктора економічних наук, професора Онішко Світлану Василівну, професора кафедри Державного податкового університету, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит». 3. Ввести до складу ради: та призначити вченим секретарем ради кандидата економічних наук Мовчун Світлану Вікторівну, провідного наукового співробітника відділу Державного податкового університету, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»; доктора економічних наук, професора Андрущенка Володимира Леонідовича, професора кафедри Державного податкового університету, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»; доктора економічних наук, професора Демиденко Надію Миколаївну, директора інституту Державного податкового університету, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»;

		<p>доктора економічних наук, доцента Дем'янчук Ольгу Іванівну, завідувача кафедри НУ «Острозька академія», спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»;</p> <p>доктора економічних наук, професора Корнєєва Володимира Вікторовича, в.о. декана Державного податкового університету, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»</p>
7.	Інститут агроекології і природокористування Національної академії аграрних наук України, Д 26.371.02	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Фурдичка Ореста Івановича, спеціальність 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища». 2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, професора Дорош Ольгу Степанівну, завідувача кафедри Національного університету біоресурсів і природокористування України, спеціальність 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища». 3. Вважати члена ради, доктора економічних наук, професора Мішеніна Свгена Васильовича провідним науковим співробітником відділу Інституту агроекології і природокористування НААН України, спеціальність 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища»
8.	Київський національний університет технологій та дизайну, Д 26.102.05	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Романовського Олександра Олексійовича, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством». 2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, професора Радіонову Наталію Йосипівну, професора кафедри Київського національного університету технологій та дизайну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
ЮРИДИЧНІ НАУКИ		
9.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, Д 64.700.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора юридичних наук, професора Шаповала Романа Володимировича, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». 2. Ввести до складу ради доктора юридичних наук, професора Бугайчука Костянтина Леонідовича, завідувача НДЛ Харківського національного університету внутрішніх справ, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». 3. Вважати члена ради, доктора юридичних наук, професора Бандурку Олександра Марковича першим віцепрезидентом Національної академії правових наук
МЕДИЧНІ НАУКИ		
10.	Буковинський державний медичний університет МОЗ України, Д 76.600.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора медичних наук, доцента Шеремета Михайла Івановича, спеціальність 14.01.03. 2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, професора Білоого Вячеслава Васильовича, декана Буковинського державного медичного університету МОЗ України, спеціальність 14.01.03 «Хірургія»
11.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України,	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради, залишивши членом ради, доктора медичних наук, професора Соловійову Галину Анатоліївну, в.о. завідувача кафедри Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України, спеціальність 14.01.36 «Гастроентерологія».

	Д 26.003.07	2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата медичних наук, доцента Свінцицького Ігоря Анатолійовича, доцента кафедри Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України, спеціальність 14.01.36 «Гастроентерологія»
ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ		
12.	Український державний університет імені М. П. Драгоманова, Д 26.053.10	1. Вивести зі складу ради доктора психологічних наук, професора Співак Любов Миколаївну, спеціальність 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія». 2. Ввести до складу ради доктора психологічних наук, доцента Попелюшко Романа Павловича, доцента кафедри Українського державного університету імені М. П. Драгоманова, спеціальність 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»
ВІЙСЬКОВІ НАУКИ		
13.	Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, СРД 26.702.01	1. Вивести зі складу ради доктора військових наук, професора Романченка Ігоря Сергійовича, спеціальність 21.02.01 «Воєнна безпека держави». 2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Гришука Русана Валентиновича, начальника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01 «Воєнна безпека держави»
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ		
14.	Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, Д 26.861.07	1. Увільнити: від обов'язків голови ради та вивести зі складу ради доктора наук з державного управління, професора Кравченко Мілену В'ячеславівну, фахівця зі спеціальності 25.00.02 «Механізми державного управління»; від обов'язків заступника голови ради та призначити головою ради доктора наук з державного управління, професора Савкова Анатолія Петровича, професора кафедри Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, спеціальність 25.00.01 «Теорія та історія державного управління». 2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора наук з державного управління, доцента Бокова Олександра Віталійовича, професора кафедри Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління». 3. Вивести зі складу ради доктора наук з державного управління, доцента Вовк Світлану Михайлівну, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління». 4. Ввести до складу ради доктора наук з державного управління Антипенко Ірину Вікторівну, професора кафедри Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»
15.	Національний авіаційний університет, Д 26.062.20	1. Увільнити: від обов'язків голови ради та залишити членом ради доктора наук з державного управління, професора Романенка Євгена Олександровича, проректора Національного авіаційного університету, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»;

		<p>від обов'язків заступника голови ради та призначити головою ради доктора наук з державного управління, професора Лелеченко Анжелу Павлівну, завідувача аспірантури та докторантури Національного авіаційного університету, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління».</p> <p>2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора наук з державного управління, доцента Гоголь Тетяну Василівну, професора кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»</p>
16.	ПАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом», Д 26.142.04	<p>1. Вивести зі складу ради доктора наук з державного управління, доцента Пивоварова Костянтина Олександровича, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора наук з державного управління Сіцинського Назарія Анатолійовича, професора кафедри ПАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом», спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»</p>

Список
друкованих періодичних видань,
стосовно яких вносяться зміни до Переліку наукових фахових видань України

Категорія «Б»

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань
1	Актуальні проблеми інноваційної економіки та права Actual Problems of Innovative Economy and Law	Державний біотехнологічний університет	економічні спеціальності – 051, 073, 076 (2019)
2	Аспекти публічного управління Public administration aspects	Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»	державне управління спеціальності – 281 (2020)
3	Ветеринарія, технології тваринництва та природокористування Veterinary Science, Technologies of Animal Husbandry and Nature Management	Державний біотехнологічний університет	сільськогосподарські ветеринарні спеціальності – 204, 207, 211, 212 (2019)
4	Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг Economic Strategy and Prospects of Trade and Services Sector Development	Державний біотехнологічний університет	економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073 (2019)
5	Журнал з менеджменту, економіки та технологій Journal of Management, Economics and Technology	Державний біотехнологічний університет	економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281 (2020)

Продовження додатка 5

6	Інженерія природокористування Engineering of Nature Management	Державний біотехнологічний університет	технічні спеціальності – 131, 132, 133, 134, 135, 271, 272, 273, 274, 275 (2020)
7	Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі Progressive Technique and Technologies of Food Production Enterprises, Catering Business and Trade	Державний біотехнологічний університет	технічні спеціальності – 181 (2019)
8	Рослинництво, селекція і насінництво, плодовоовочівництво Plant Growing, Breeding and Seeds, Fruit and Vegetable Growing	Державний біотехнологічний університет	сільсько-господарські спеціальності – 201 (2020)
9	Технічний сервіс агропромислового, лісового та транспортного комплексів Technical Service of Agriculture, Forestry and Transport Systems	Державний біотехнологічний університет	технічні спеціальності – 133 (2020)
10	Український журнал клінічної хірургії	ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова» НАМН України, ГО «Асоціація хірургів України»	медичні спеціальності – 222 (2019)